

## УПРАВЛІННЯ ЗЕМЛЯМИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

**Сіренко Р.М.**, гр.193-21м-01

Науковий керівник – канд.екон.наук, доц. **Домбровська О.А.**  
Державний біотехнологічний університет

Управління землями сільськогосподарського призначення як державна система взаємопов'язаних, правових, техніко-економічних, організаційно-господарських, технологічних заходів держави в умовах ринку, спрямована на регулювання земельних відносин, організацію раціональної, ефективної і екологічно стабільної та конкурентоспроможної територіальної одиниці на відповідних рівнях.

Стратегічний напрями управління землями сільськогосподарського призначення - забезпечення дієвого державного контролю за раціональним використанням та охороною земель. Раціональне використання й охорона земельних ділянок під час ведення господарської діяльності сільськогосподарських підприємств включають визначення щонайменше дві категорії завдань: екологічна категорія та економічна категорія.

Стратегічні напрями та принципи управління землями сільськогосподарського призначення запроваджуються в дію у різних галузях національної економіки через систему концепцій відповідно до резолюції Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй "Перетворення нашого світу: Порядок денний у сфері сталого розвитку до 2030 р." від 25.09.2015 р. № 70/1. Глобальні цілі сталого розвитку до 2030 р. та результати їх адаптації з урахуванням специфіки розвитку України викладені в Указі Президента України "Про цілі сталого розвитку України на період до 2030 р." №722/2019 від 30.09.2020 р., яким регламентовано забезпечення національних інтересів України щодо сталого розвитку економіки, громадянського суспільства і держави для досягнення зростання рівня та якості життя населення, додержання конституційних прав і свобод людини і громадянина

### Література

1. Кошкалда І.В., Юхно А.С. Розумне управління землями сільськогосподарського призначення як основа конкурентоспроможності. 2021. URL: <http://elartu.tntu.edu.ua/bitstream/lib/36368/2/>
2. Іванюк Т.Л. Формування умов раціонального використання земель сільськогосподарського призначення. Інноваційна економіка. 1-2'2021 [86]. С. 74-80.